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Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 18η) 

Στις  Σέρρες,  σήµερα 27 Ιουνίου, ηµέρα Τρίτη  και ώρα  12.30 µ.µ. συνήλθε  σε  τακτική
συνεδρίαση  η  Οικονοµική  Επιτροπή,  σύµφωνα  µε  τις  διατάξεις  των   άρθρων  72 και  75 του  Ν.

3852/2010  (ΦΕΚ  87  ΤΑ)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωµένης
∆ιοίκησης  -  Πρόγραµµα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  µε
χρονολογία:  18 / 22-06-2017.

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήµαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2. Χρυσανθίδης
Βασίλειος,  Αντιπρόεδρος,    3. Γρηγοριάδης Χρήστος,    4. ∆ούκας Γεώργιος,   5. Καδής Γεώργιος,
6. Κυρτάσογλου ∆ηµήτριος,  7. Χράπας Παντελής.
    

ΑΠΟΝΤΕΣ:   1. Ιλανίδου – Βίλλιου ∆έσποινα,  2. Καλώτα Παναγιώτα,  Μέλη.

        

Μετά  την  διαπίστωση  απαρτίας,  ο  κ.  Αντιδήµαρχος  ως  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας
διάταξης. 

      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   336  / 2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση ή µη του αιτήµατος της εταιρείας µε την επωνυµία “Τασκούδης Ν. Γκατζιός Φ. Ι.Κ.Ε.”  για την
αποκοµιδή απορριµµάτων από το Κέντρο Φιλοξενίας Προσφύγων Σερρών. 

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 15ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήµαρχος  ως
Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  έθεσε  υπόψη  των  µελών  της  την  υπ’ αριθµ.  26539/20-6-2017

εισήγηση της ∆/νσης Καθαριότητας του ∆ήµου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 

    Σας πληροφορούµε ότι µε την υπ' αριθµό 17864/08-05-2017 σύµβαση  παροχής υπηρεσιών
µε διακριτικό τίτλο «Αποκοµιδή και µεταφορά απορριµµάτων ∆.Ε. Σερρών του ∆ήµου Σερρών» για
τα έτη 2017-2019, η αποκοµιδή των απορριµµάτων απ΄ την ∆.Ε. Σερρών, Επταµύλων, Άνω 
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Βροντούς κ.λ.π. γίνεται από την εταιρεία µε την επωνυµία «Τασκούδης Ν. Γκατζιός Φ. Ι.Κ.Ε.» και
µεταφέρονται για ταφή στον ΧΥΤΑ (Παλαιοκάστρου) την διαχείριση του οποίου ως γνωστόν έχει ο
ΦΟ∆ΣΑ Κ. Μακεδονίας.

Επίσης σας υπενθυµίζουµε οτι ο ΦΟ∆ΣΑ χρεώνει στον ∆ήµο κάθε µήνα, την δαπάνη ταφής των
απορριµµάτων ανάλογα µε τους τόνους που παραδίδονται στον ΧΥΤΑ.

Με  την  υπ'  αριθµό  πρωτ.  25637/14-06-2017  αίτησή  της  η  εταιρεία  µε  την  επωνυµία
«Τασκούδης  Ν.  Γκατζιός  Φ.  Ι.Κ.Ε.»  µας  γνωστοποίησε,  ότι  έχει  αναλάβει  από  τον  ∆ιεθνή
Οργανισµό  Μετανάστευσης  και  την  αποκοµιδή  απορριµµάτων  από  το   Κέντρο  Φιλοξενίας
Προσφύγων   Σερρών.  Επειδή  δε  η  ζύγιση  του  απορριµµατοφόρου  µετά  το  δροµολόγιο  του,

πραγµατοποιείται  ενιαία  στο  ΧΥΤΑ  (Παλαιοκάστρου)  και  προκειµένου  να  µη  επιβαρύνεται  ο
∆ήµος  µε  τα  απορρίµµατα  του  κέντρου  Φιλοξενίας Προσφύγων,  θα  µας  καταθέτει  τα  ηµερήσια
ζυγολόγια του κέντρου φιλοξενίας προκειµένου να βεβαιώνεται η σχετική δαπάνη στην  εταιρεία.

Παρακαλούµε  λοιπόν  να  εισηγηθείτε  στην  Οικονοµική  Επιτροπή  την  έγκριση  ή  µη  του
παραπάνω αιτήµατος.

Εφ' όσον αυτό γίνει δεκτό,  για την χρέωση ανά τόνο θα λαµβάνεται υπόψη η τιµή χρέωσης

του  ΦΟΣ∆Α Κ.  Μακεδονίας,  προσαυξηµένη  κατά  20%,  για  έξοδα  διαχείρισης  από  τον  ∆ήµο

Σερρών».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72

του Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   

Α.  Εγκρίνει  την  µε  αριθµό  πρωτ.  25637/14-06-2017  αίτηση  της  εταιρείας  µε  την  επωνυµία
«Τασκούδης  Ν.  Γκατζιός  Φ.  Ι.Κ.Ε.»  µε  την  οποία  ζητάει  να  µας  καταθέτει  τα  ηµερήσια
ζυγολόγια  του  κέντρου  φιλοξενίας  προκειµένου  να  βεβαιώνεται  η  σχετική  δαπάνη  στην
εταιρεία,  ώστε  να  µη  επιβαρύνεται  ο  ∆ήµος  µε  τα  απορρίµµατα  του  κέντρου  Φιλοξενίας
Προσφύγων, δεδοµένου ότι έχει αναλάβει από τον ∆ιεθνή Οργανισµό Μετανάστευσης και την
αποκοµιδή απορριµµάτων από το  Κέντρο Φιλοξενίας Προσφύγων Σερρών και επειδή η ζύγιση
του  απορριµµατοφόρου  µετά  το  δροµολόγιο  του,  πραγµατοποιείται  ενιαία  στο  ΧΥΤΑ
(Παλαιοκάστρου).  

Για την χρέωση ανά τόνο θα λαµβάνεται υπόψη η τιµή χρέωσης του ΦΟΣ∆Α Κ. Μακεδονίας,

προσαυξηµένη κατά 20%, για έξοδα διαχείρισης από τον ∆ήµο Σερρών».

Στην απόφαση αυτή µειοψήφησε ο κ. Χρυσανθίδης Βασίλειος, τονίζοντας ότι το θέµα
είναι ιδιαίτερα σοβαρό καθόσον δεν προκύπτει από πουθενά και από καµιά διάταξη νόµου η
εµπλοκή  του  ∆ήµου  Σερρών  στην  διαδικασία  της  αποκοµιδής  των  απορριµµάτων  από  το
Κέντρο  Φιλοξενίας  Προσφύγων  Σερρών.    Η  όλη  διαδικασία  αφορά  την  σύµβαση  που
υπογράφτηκε µεταξύ των δύο µερών, δηλαδή του ∆ιεθνή Οργανισµού Μετανάστευσης  και την
εταιρεία  «  ΤΑΣΚΟΥ∆ΗΣ  Ν.  ΓΚΑΤΖΙΟΣ  Φ.  Ι.Κ.Ε.»  όπως  αναφέρεται  στην  εισήγηση   µε
ηµεροµηνία 19-06-2017 και την υπογράφει ο κ. ∆ασκαλόπουλος Π. ∆\ντης καθαριότητας.  Ο
∆ήµος  Σερρών  θα  µπορούσε  να  εµπλακεί  µόνο  στην  περίπτωση  που  είχε  δικό  του  χώρο
απόθεσης των απορριµµάτων, αυτό όµως δεν συµβαίνει καθόσον για τον συγκεκριµένο ΧΥΤΑ
(Παλαιοκάστρου) αρµόδιος είναι Ο ΦΟΣ∆Α Κ. Μακεδονία ο οποίος έχει την διαχείριση του.

 Συµπερασµατικά από την όλη διαδικασία προκύπτει ότι ο ∆ήµος Σερρών δεν µπορεί να
έχει καµιά ανάµειξη( και κυρίως οικονοµική) για το συγκεκριµένο θέµα   και η όλη διαδικασία
εκτέλεσης της υπογραφείσας σύµβασης αφορά  µόνο τους δύο συµβαλλόµενους και κανέναν
άλλο. 

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.
-2-

ΑΔΑ: 6Ε03Ω10-ΩΜΝ



Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

               Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                 ΧΑΡΙΤΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ                                             

       ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ-

       ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –

    ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ.- ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                           

          & ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ                                                                                                        

                                                                                            

                                                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ       

                                         

                                                                                   1)  Χρυσανθίδης Βασίλειος
                                                                                   

                                                                                   2)  Γρηγοριάδης Χρήστος 

             3)  ∆ούκας Γεώργιος

             4)  Καδής Γεώργιος

             5)  Κυρτάσογλου ∆ηµήτριος

                                                                                   6)  Χράπας Παντελής

Σέρρες  17 - 07 - 2017

Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ

Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑ∆Ε ΣΟΦΙΑ
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